

金坛时报



金坛时报 数字微报
金坛网 微信公众号
金坛手机台 APP 下载

主办: 中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门: 中共常州市金坛区委宣传部 编辑: 金坛区广播电视台

我区召开武装工作会议,狄志强指出—— 加强国防后备力量建设 推动军民融合深度发展



狄志强与优秀民兵营长合影 邵桢/摄

本报讯 7月5日上午,我区召开武装工作会议,区委书记、区人武部党委第一书记狄志强指出,面对实现强军目标的重要机遇期,面对推动金坛经济社会跨越发展的艰巨任务,全区上下要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚决贯彻党中央、中央军委决策部署,坚定信心、创新进取,真抓实干,努力为推动驻坛部队和我区国防后备力量建设作出新的更大的贡献。

区领导朱建清、朱霞出席会议。

会议充分肯定了2017年我

区武装工作取得的成绩,特别是对在迎战强降雪等急难险重任务中广大官兵和民兵挺身而出、勇挑重担的战斗作风和实际担当给予了高度评价,从“以看齐追随的政治意识,主动维护核心”“以聚焦主业的号令意识,时刻备战练兵”“以党管武装的军魂意识,聚力军民融合”三个方面对全区武装工作进行了思想发动和方向指导。

2017年以来,我区深入贯彻中央军委国防动员部、省军区、军分区党委的决策部署,坚持“抓学习固根基、抓工作求突破、抓作风树正气、抓班子强能力”,单位

全面发展和后备力量建设呈现良好势头,区人武部被省军区表彰为“军事训练先进单位”,儒林镇武装部被省军区表彰为“基层武装工作先进单位”,先后有十余个先进单位和个人受到省、市、区表彰。

狄志强指出,全区上下要自觉在思想上行动上与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,做到思想上坚定追随、政治上绝对忠诚、情感上真诚拥戴、行动上走在前列,抓好思想的“根子”,把好规矩的“尺子”,踩实行动的“步子”。要时刻紧抓常备,构建力量体系,坚持创新驱动。

狄志强指出,现阶段我区经济、科技、信息、人才等领域快速发展,军民融合发展基础条件好、资源要素集聚多,要在促进军民融合深度发展中当好主角,在规划引领、需求汇总、政策制定、制度完善等方面发挥职能作用,加强军地协调、健全政策制度、精准对接需求,努力拓展融合渠道,提升融合质量,推动军民融合向更广范围、更高层次、更深程度迈进。

会议宣读了表彰通报,区领导为获得荣誉的单位和个人颁奖。 邵桢 金峰 高军

本报讯 7月4日,东城街道区人大代表开展解放思想大讨论活动,区人大常委会副主任王新辉参加活动。

代表们先后前往东方社区和华兴社区,了解这两个社区在城市长效管理方面的相关情况,并就各项问题提出意见和建议。今年以来,东城街道着力抓好城市建设管理,在上半年常州市城管局组织的长效管理考评中11次零扣分。完成安置小区晾衣架安装及辖区内27个住宅小区、13个机关事业单位垃圾分类的调查摸底工作,目前都已进入招投标阶段,其中晾衣架安装工作预计在10月份前完成,生活垃圾分类治理工程计划7月施工并全部完成。在土地整治方面,东城街道增减挂钩复垦项目共3个,柘荡村已完成50%,河头村已进入收尾阶段,明星村正在加紧推进中。

代表们指出,只有通过深入村、社区,在城市长效管理问题上做好调查研究,把情况搞清、把思路搞准、把大举措搞实,通过开展解放思想大讨论活动,不断提高目标站位,深入挖掘自身潜力,才能真正把区委的系列要求落到实处,真正把为民办实事落到实处。东城街道要进一步强化城市管理措施,坚持问题导向,对症下药,精准施策,以市场化管理服务为主,以城中村整治项目为抓手,以街道社区督促管理为保障,加强日常巡查和处置工作力度,真正补齐城市长效管理方面的短板。

孙婷

东城街道区人大代表开展调研:
把实事落到实处

解放思想再出发
追赶超越勇向前

全国政协港澳青年社团代表来坛参观

本报讯 7月4日下午,全国政协港澳青年社团代表团来我区参观。常州市政协副主席卢明康、副区长周新生、区政协副主席吴欽晓参加活动。

据了解,代表团由来自香港、澳门地区的杰出青年社团代表组成。代表们参观了东方盐湖城道风街、太极广场、纸花阵等景点,并参加了道文化修身讲座。纸花阵以金坛刻纸

这一世界级非物质文化遗产项目展示为切入口,展示了江南山镇的传统工艺之美,精美绝伦的刻纸作品吸引了代表们的目光。

此次活动让港澳青年社团代表更进一步了解了江南地区的文化传统,切身感受了内地的发展与变化,有利于促进港澳与内地的交流合作。

左玲

区人大代表督办住建委建议办理工作

本报讯 7月5日上午,区人大常委会副主任冯锁强带领相关区人大代表督办区住建委承办的代表建议办理工作。

今年,区住建委共承办区十七届人大二次会议代表建议33件,包括15件主办件和18件协办件,内容主要集中在市政道路

管养、水环境治理、区域供水、拆迁安置等方面。其中,关于推进我区区域供水建设的建议已得到较好解决和落实;针对黑臭水体治理、雨污分流等重点工作的建议,目前正在全力推进项目实施;针对拆迁安置房项目的建议已经基本解决。

在办理过程中,区住建委立足实际,着力提高办理工作质量和效率,确保代表建议办理有举措、有落实、有成效,力争使代表和群众满意。截至目前,区住建委2018年人大代表建议办理工作已形成初步答复意见。

左玲

我区出现持续强降水天气—— 全区上下已做好防汛应急准备

本报讯 根据最新大气环流形势分析,目前梅雨带已南压至长江中下游一带,区气象台7月5日12时发布了暴雨橙色预警信号,受强降雨回波影响,7月5日上午我区已出现大到暴雨。7月5日至6日,我区将出现持续强降水天气,雨量可达暴雨,局部大暴雨,过程雨量为80~100毫米,局部120~160毫米,小时最大雨强可达30~70毫米,雷雨时伴有7~9级阵风。由于短期内降水强度大,降雨相对集中,容易造成灾害。

针对此轮降雨,区防汛抗旱指挥部、气象部门要求各镇、街道及相关部门密切关注天气和气象变化,及时做好防汛工作尤其是局部地区的内涝处置。政府及相关部门将按照职责做好应急准备工作。

截至发稿时,记者从区防汛抗旱指挥部获悉,金坛站水位3.98米(警戒水位5.00米),王母观站水位3.89米(警戒水位4.60米),全区上下防汛人员、物资、设备已全部准备到位。

蒋建君 徐欢

我区调整社会保险缴费基数 上下限分别为19935元、3125元

本报讯 根据省市相关文件精神,我区近期发布了《2018年度社会保险缴费基数和相关待遇计发标准的通知》,对社会保险缴费基数进行了调整,2018年7月1日至2019年6月30日期间,我区社会保险缴费基数上下限分别为19935元和3125元。

社会保险缴费基数是参保单位和参保人员缴纳社会保险费的依据。社会保险缴费基数乘以不同险种的缴费比例,就得到了各项社会保险应缴费用。

参加企业社会保险的用人

单位及其职工社会保险缴费基数为:用人单位以全部职工工资总额为缴费基数,但人均月缴费基数不得低于3125元;职工以本人工资总额为缴费基数,但月缴费基数上限不得高于19935元,下限不得低于3125元。

未在用人单位参加企业职工基本养老保险的非全日制从业人员以及其他灵活就业人员参加我区企业职工基本养老保险的,在此期间月缴费基数最低为3125元,最高为19935元;参加基本医疗保险的,月缴费基数为

3125元。具体全年社保费缴费标准为:养老保险1~6档分别为7278元、8492.4元、11323.2元、14152.8元、28305.6元、45727.2元。医疗保险不计个人账户(不返卡)2235.6元、计个人账户(返卡)3810元。

缴费基数是参保人员享受社会保险待遇的重要计算依据,缴费基数越高,个人账户储存额就越多,可支配使用的医疗费用就越多,退休时领取的养老金就越高。

左玲 左彩霞